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הודעה לעיתונות –21/7/2004 
www.zooz.co.il -אתר חובה למנהלים

חברת ZOOZ, המתמחה בייעוץ וניהול שיווקי וארגוני, משיקה  בימים אלה  את אתר האינטרנט המחודש שלה www.zooz.co.il, אתר חובה לכל מנכ"ל  חברה, מנהל שיווק או מנהל משאבי אנוש.

האתר מרכז מידע חיוני לכל למנהל: מאמרים בנושאי חדשנות, שיווק וקמעונאות בינלאומית, איך לחדש ולהפתיע את המתחרים בעזרת כלי- חשיבה, מיומנויות ניהול, הדרכה אפקטיבית, ועוד. באתר יש גם רשימת ספרי ניהול ושיווק חובה למנהל ומידע על סדנאות חדשנות שיטתית שמקיימת חברת ZOOZ. 

ZOOZ מפיצה את המגזין האלקטרוני הדו חודשי "לזוז", המוגש חינם כשרות לעוסקים באסטרטגיה, שיווק וחדשנות. בעלון תמצאו פינות קצרות במגוון נושאים: ראיון עם מנהל בכיר, טיפים אסטרטגיים, המלצת קריאה, הצגת כלי חשיבה, שיטה להתייעלות אישית, צפי מוצרים עתידיים, ניתוח פרסומת יצירתית ועוד. ניתן להרשם לעלון ולצפות בגיליונות קודמים דרך האתר. עלון דומה נוסף המתפרסם באתר, "תזזית", מיועד לעוסקים במשאבי אנוש, וכולל טיפים בנושא הדרכה, מדד נתוני העסקה במקצועות משאבי אנוש, מידע על חוקים בתחום התעסוקה, והמלצות רבות נוספות.

האתר מפרט גם את מהות החברה ופעילותה, הגלומים בשמה: ZOOZ בעברית פירושו לנוע, וגם סוג של כסף. ZOOZ עוזרת לארגונים להשתנות על-מנת לצמוח, תוך התמקדות החוצה - במענה לרצונות הלקוחות (שיווק, חדשנות, אסטרטגיה), ופנימה - בטיפוח משאבי- האנוש (יצירתיות, מיומנויות ניהול, ועוד). זהו אתר שיעזור לכל מנהל להתייעל ולהצליח.
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