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הודעה לעיתונות –24/8/2004 
חברת ZOOZ מעבירה תכניות פיתוח מנהלים בחברת 'ניאופרם'

חברת ZOOZ מעבירה בחודשים אלה תוכניות פיתוח מנהלים בחברת 'ניאופרם', מהמובילות בענף שווק התרופות ותוספי המזון בישראל. התוכניות מועברות כעת לשתי קבוצות מנהלים במקביל, והותאמו במיוחד למאפייני החברה ולצרכי המשתתפים.
אבי הכהן, סמנכ"ל תפעול ומשאבי אנוש של ניאופרם, מסר כי ZOOZ נבחרה לבצע את הפעילות בעקבות התנסויות מוצלחות איתה בעבר, לרבות קורס מבוא לשיווק למנהלי מכירות ותועמלנים, וסדנאות ניהול מותג יצירתי. הכהן הוסיף: "הפעילות עם ZOOZ מהווה המשך להשקעה המתמדת שלנו בהון האנושי.  הפעילות תתרום לקידום מיומנויות הניהול בארגון ויכולת העמידה באתגרים בפניהם ניצבים מנהלי החברה. המשוב שקיבלנו מהמשתתפים  מאוד חיובי."
ארי מנור, מנכ"ל חברת ZOOZ , מסר כי תוכנית פיתוח המנהלים בניאופרם כוללת סידרת סדנאות בהן נרכש מגוון רחב של מיומנויות ניהול, ובנוסף ליווי של פורום ניהול בו המשתתפים מסייעים זה לזה לפתור בעיות ניהול שוטפות. "בדרך זו מושג שיפור מהותי בכישורי הניהול של המשתתפים, ובתמיכה שהם מקבלים לביצוע תפקידם, ובנוסף משתפרת עבודת הצוות בין מנהלים עמיתים, והתקשורת הפנים-ארגונית ככלל", ציין מנור.

חברת ZOOZ הישראלית משמשת מאז הוקמה ב-1999, כחברת ייעוץ והדרכה לארגונים במגוון תחומים כגון: אסטרטגיה, שיווק, ניהול חדשנות, פיתוח ארגוני, יצירתיות, מיומנויות ניהול ועוד. במהלך השנים פותחו בחברת ZOOZ מספר תוכניות ייעוץ והדרכה ייעודיות ואפקטיביות מאוד, לרבות מוּצָרֶשֶת (המסייעת לפתח קווי-מוצרים לרשתות קמעונאיות בחו"ל), חדשנות שיטתית (המקנה כלים פנים-ארגוניים לניהול החדשנות), ופיתוח מנהיגות (מתגמלת ומתמירה). ZOOZ ממשיכה לפעול ולייעץ בהצלחה מול האתגרים העומדים בעולם העסקי הגלובלי, תוך שהיא מסייעת לארגונים להתחדש ולצמוח באופן משמעותי ומרשים בשוק המקומי והבינלאומי. 
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